

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Kje bodo šišenski otroci lahko letovali?

Letos: 3000 otrok

Ker se bližajo šolske počitnice in s tem čas, ko se na različne načine organizirano in neorganizirano podamo na morje ali v hribe, posredujemo nekaj možnosti letovanja otrok v letošnjem letu.

Poleg tradicionalne izvedbe šole v naravi v juniju in septembru za vse učence četrtih razredov naših šol (Pag, Poreč, Puntizela), bodo številne organizacije v naši občini ponudile še naslednje oblike letovanja:

— Občinska zveza prijateljev mladine organizira 4 izmene (15 dni) letovanja v domovih na Pagu in v Poreču (julij, avgust) ter dve izmeni na Srednjem vrhu.

— Vsi vzgojno-varstveni zavodi organizirajo 15-dnevno letovanje predšolskih otrok (5—7 let) na Puntizeli v juniju, avgustu in septembru. Občinska zveza tabornikov bo prek posameznih odredov postavila svoje taborne v Bohinju, Rovinju in v Ribnem, kjer bodo izvajali svoj letni program v juliju in avgustu v izmenah po 14 dni.

— Počitniška zveza Ljubljana-Šiška organizira dnevna letovanja pri kopališču Štern z 10-dnevnimi tečaji plavanja v juliju in avgustu v štirih izmenah. Prav tako organizira letovanje v avgustu mesecu na Puntizeli (ena izmena 15 dni) za šolske in predšolske otroke.

— V letovanja se aktivno vključujejo še ostale športne organizacije, tako planinska društva (Medvode, Rašica, Šmarna gora, Litostroji) s svojimi planinskimi tabori, nogometaši, atleti in košarkaši z letovanji (14 dni) na Puntizeli, smučarska društva in društva Partizan.

Celotno akcijo koordinira ZTKO Ljubljana-Šiška, kjer dobijo starši vse potrebne informacije in tudi napotke za vključevanje otrok za letovanja.

Po podatkih ZTKO bo v letošnjem letu organizirano letovalo v poletnih mesecih prek 3.000 otrok, kar je pomemben prispevek vseh izvajalcev akcij v mednarodnem letu otroka.

ŠIŠKARJI ZMAGOVALCI

V počastitev ustanovitve zgodovinskega praznika Osvobodilne fronte in 60-letnice KP, naprednih sindikatov in SKOJ Slovenije je balinarski klub upokojencev priredil tradicionalni balinarski brzoturnir na dvosteznem balinišču kluba upokojencev Rudnik. Sodelovalo je osem ekip mladih in starejših upokojencev: Tovarna vijakov, Jama Notranje Gorice, Partizan Trnovo, Vrhnika, Cerknica, Ljubljana-Šiška in prireditelj Rudnik I. in II.

Tekmovalci so to pot kvalitetno in tehnično zaigrali pod vodstvom izkušnega balinarja in večkratnega prvaka Mileta Djuroviča. Drago Damjanovič, Viktor Kos, Franc Stefančič in Ignac Znidaršič so zaslužno osvojili prvo mesto pred ekipami Krim II. in I. ter Partizanom Trnovo itd.

Prireditelj je poklonil prvim štirim uvrščenim ekipam v trajen spomin dragocena darila.

Prireditelj zasluži posebno pohvalo za dobro organizacijo, predvsem tajnik Milan Ljubič in njegovi sodelavci.

V. Boycon

PAP V FINALU

Delovna organizacija PAP je bila letos organizator izbirnega tekmovanja ekip nogometašev 23. športnih iger gradbincev Slovenije. V izredno dobro izpeljani organizaciji se je v soboto, 26. maja potegovalo kar 58 ekip za uvrstitev v finale, ki bo v Novem mestu. Vloženi trud za izvedbo iger so nogometaši PAP nagradili z izredno igro in se neporaženi uvrstili med 4 finaliste. Uvrstitev v finale pomeni enega največjih uspehov PAP športnikov doslej, še posebej pa so zadovoljni ker so to zabeležili prav v letu, ko praznujejo svojo 25-letnico in v disciplini, katere organizator so bili. Za uspeh ekipe so seveda zaslužni poleg samih igralcev tudi številni navijači, ki so spodbujali svojo ekipo na vseh tekmah.

M. M.

SNEGA JE ŠE DOVOLJI!



V okviru dneva mladosti in rojstnega dne tovariša Tita, je smučarsko društvo Valentin Vodnik pod pokroviteljstvom krajevne skupnosti Komandanta Staneta organiziralo »klubski dan« na Zelenici. Tekmovanje je bilo tudi za udeležence krajevne skupnosti, pri čemer ni manjkalo ličnih diplom in nagrad za najboljše. (Foto: Jože Čurin)

Smučarsko društvo Strahovica

30 uspešnih let

(fk) Člani smučarskega društva Strahovica so praznovali 30-letnico dela društva. Na slavnostnem občnem zboru so razpravljali o svojih nadaljnjih nalogah pri širjenju telesne kulture, opozorili so na nekatere probleme, ki jih težijo, najzaslužnejšim posameznikom pa so podelili priznanja.

SD Strahovica je edina športna organizacija v KS Bukovica-Šinkov turn. Njena osnovna naloga je širjenje množične telesne kulture in na tem področju je društvo doseglo že nekaj izredno lepih uspehov.

Člani društva so večinoma s prostovoljnim delom zgradili številne športne objekte, ki dobro služijo svojemu namenu — dve smučarski skakalnici — ena je prekrita z umetno snovjo, igrišče za mali nogomet, odbojko, streljanje, dve balinišči, pa tudi lastne klubske prostore. Organizirali so že vrsto množičnih pohodov in tekmovanj, tesno sodelujejo z vsemi krajevnimi družbenopolitičnimi organizacijami. Opozorili so tudi na nekatere probleme: predvsem jih pesti pomanjkanje finančnih sredstev, saj dotacija SITKS Ljubljana-Šiška ne zadošča za vso dejavnost, pa neurejeni način plačevanja uporabe telovadnice v osnovni šoli v Vodichah. Toda njihovi strokovni kadri kljub temu svoje delo dobro opravljajo, zato tudi uspehi niso izostali.

Na občnem zboru so izvolili tudi novo vodstvo društva. Za predsednika so ponovno izvolili dolgoletnega predsednika Braneta Sršena, ki uspešno vodi ta športni kolektiv.

Skupščina ZTKO Ljubljana-Šiška

Bogat program

Delegati osnovnih telesnokulturnih organizacij so na II. zasedanju skupščine ZTKO potrdili letošnji program zveze. V podrobnem razdelilniku sredstev znaša program 1979 928 starih milijonov za 102 izvajalca programa športne rekreacije v naši občini. Potrebe, ki so jih izvajalci predlagali, so seveda znatno večje, saj presega tri stare milijarde in bodo tako osnovne organizacije le težko realizirale svoje programe, v kolikor ne bodo uspele združiti programiranih sredstev iz drugih virov sofinanciranja. Delegati so na skupščini sprejeli več pomembnih sklepov.

Vključevanje vseh OTKO v celovit program akcije »Nič nas ne sme presenetiti« bo v bodoče osnovna in stalna naloga vseh izvajalcev programa telesne kulture, ki jo bodo izvajali z ostalimi organizacijami v KS po koordiniranem programu KK SZDL.

V mednarodnem letu otroka bo ZTKO skupaj z ZPM zagotovila enake možnosti zimovanj in letovanj vseh otrok v občini. V ta namen bo pripravljena analiza dela v preteklih letih in predlog sistemske rešitve organizacije akcij za naprej.

ZTKO je na pobudo SITKS in ZTKO Slovenije organizirala učinkovito akcijo zbiranja pomoči prizadetim telesnokulturnim organizacijam ob potresu v Crnogorskem Primorju.

V leto telesne kulture v občini Šiška so se s svojim programom aktivno vključili številni izvajalci telesnokulturne dejavnosti. V ta namen bodo organizirane številne športno-politične prireditve, propagandne akcije, poudari, na osrednji proslavi v Tacnu ob praznovanju 60-letnice KPJ, SKOJ in revolucionarnih sindikatov pa bodo osnovne organizacije zagotovile udeležbo 5.000 športnikov naše občine.

Pomembna naloga vseh članov zveze je tudi aktivno vključevanje v akcijo »Telesnokulturni objekti — neodložljiva naloga« za združevanje sredstev za gradnjo športnih objektov v naši občini.

Sprejeli so tudi merila za sofinanciranje športno-rekreativne dejavnosti v občini za leto 1979 s pomembnim sklepom, da organizacije, ki svojih programov niso oddale na KS, oziroma ZTKO, ne morejo kandidirati za sredstva programa 1979.

V oceni usklajevanja programov v komisijah za šport in rekreacijo pri vseh naših KS ugotavlja programsko-finančna komisija sicer precejšen napredek od leta 1978, vendar bo potrebno k tej problematiki pri pripravi programov 1979 pristopiti bolj organizirano. V KS, kjer ni izvajalcev TK programa, naj pospešeno ustanovljajo športno-rekreativna društva (Gameljne-Rašica, Podutik, Stanežiče-Medno), ki bodo postala nosilec vse TK dejavnosti v krajevni skupnosti.

USPEH

NA PARTIZANSKEM MARŠU

Na partizanskem maršu so sodelovale štiri moške in dve ženski ekipi telovadnega društva PARTIZAN Smlednik. Dve ekipi sta bili veteranski in ravno ena izmed teh, v sestavi Kovač Š., Kovač F., Jenko S., je dosegla doslej največji uspeh, četrto mesto. Štiri ekipe od šestih so dosegle nagradni čas. Čeprav je krajevna skupnost Smlednik, v kateri deluje Partizan, majhna, je toliko bolj pomembno, da je dala največje število ekip v občini Ljubljana-Šiška. To je rezultat načrtnega dela, ki si prizadeva vključiti čimveč krajanov v aktivno športno življenje. Partizanovci so nastopili na vseh zimskih maratonih in treh krosih. Zdaj se pripravlja več ekip za kumrovški kros. Ob krajevnem prazniku Smlednika, 22. avgusta, bo društvo pripravilo množično tekmovanje: Tek od spomenika do spomenika.

Lojz Tršan